



## Кадеты класса имени Андрея Касимова стали победителями муниципального этапа республиканского конкурса «Равняемся на Героев»



В Удмуртии стартовал муниципальный этап республиканского смотра-конкурса «Равняемся на Героев», реализуемого в рамках Национального проекта «Образование». Мероприятие, направленное на патриотическое воспитание подростков, формирование у них активной гражданской позиции, гордости за свою страну и уважения к ее истории, стало значимым региональным событием, в который ежегодно вовлекается все большее число школьников, учащихся кадетских классов, воспитанников юнармейских и юнгвардейских отрядов, курсантов военно-патриотических клубов и объединений республики.

В смотре-конкурсе, состоявшемся в поселке Балезино, в числе команд, представлявших Балезинский район, приняли участие кадеты класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы, входящего в систему профильного кадетского образования СК России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

В конкурсной программе командам предстояло продемонстрировать строевой шаг, выправку, сплоченность, четкость выполнения команд, умение взаимодействовать в коллективе. Каждый участник стремился показать наилучший результат, чтобы пройти отбор на следующий, республиканский этап смотра-конкурса «Равняемся на героев», который пройдет 24 апреля, а его победители, в свою очередь, получат почетное право принять участие в финале, который традиционно состоится 9 мая после парада Победы на Центральной площади столицы республики в рамках празднования 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Кадеты-касимовцы ответственно подошли к подготовке к мероприятию, упорно тренируясь и оттачивая мастерство в выполнении заданных дисциплин, и в итоге заняли заслуженное первое место в напряженном состязании с не менее сильными командами.

Ребята, заканчивающие в этом году первый год обучения в кадетском классе, гордятся его славными традициями, заложенными их предшественниками. За победу в республиканском смотре-конкурсе «Равняемся на Героев» в 2022 году команда кадетского класса имени Андрея Касимова была награждена путевками на экскурсионную программу в военно-патриотический парк культуры и отдыха «Патриот» в Москве. Нынешние кадеты прилагают все усилия, чтобы быть достойными преемниками и держать заданную планку.

## Изображения



13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1873873>